

## 车企扎堆发力 SUV市场战火纷飞

刚刚过去的3月份,7家车企针对不同的细分领域,推出了7款各具特色的SUV车型,让SUV市场热闹非凡。有人戏称,即将到来的2015上海国际车展,将是一场彻底的SUV比拼展。车企们扎堆发力,据悉将推出不下25款SUV车型。原本竞争已趋白热化的SUV市场,今年搏杀将更为惨烈,也增添了几个变数。

今年前两月,国内小型SUV累计销售26.93万辆,较去年同期猛增203.0%,

### “宝马精神”的最佳阐释者 BMW 3系 迎来了自己40周岁的生日 限量版车型全国仅发行40台

3月28日晚,宝马3系在南京迎来了自己40周岁的生日。盛大生日派对的会场外,3系从第一代到第六代的所有车型依次排开。沿着1975年到2015年的时间轴缓缓走过,静止摆放的3系仍透露着运动张力,让每一位来访者怦然心动。3系是宝马史上最成功也是销量最大的车系。1975年夏天,宝马第一代3系车型诞生。截至目前,40年间3系在全球总共卖出了1450万辆,被车迷誉为“最能代表宝马精神的车型”。

2004年,第一款宝马3系车型在中国投产,至今12年间,在中国赢得了34万车主。销量之外,宝马更希望借助3系这支宝马最大数量的车主团队形成口碑传播,打造“粉丝文化圈”。在过去的7

是SUV市场增长最快的细分市场。在SUV市场中,小型SUV销售占比已达33.0%,仅低于市场容量最大的紧凑型SUV市场,同比上升17.1个百分点。

但如果从销量排名来看,小型SUV市场可谓贴肉肉搏。今年1-2月份,小型SUV市场销量前十车型依次是瑞风S3、长安CS35、哈弗H2、奇瑞瑞虎3、现代ix25、缤智、标致2008、翼搏、本田XR-V和哈弗H1。其中,七成为入榜新车,能够维持在前十的老车型仅有一款。据新华社

年里,近40万车迷参与到了宝马3行动当中,体验老爷车、设计师创意讲解、赛道驾驶挑战、音乐派对热潮……走过了德国、法国、比利时、英国等欧洲各地。

今年,作为宝马最成功的体验式营销活动之一,宝马3行动会深入全国103个城市,250家经销商将参与其中,其中包括10个重点二线城市。同时,还将推出专为宝马3系车主打造的粉丝体验平台。

为了纪念40岁生日,满足个性化车主需求,宝马3系40周年限量版换装登场。限量版车型全国仅有40台,在沿袭了N20发动机180kW的强劲动力、xDrive强大的安全性和稳定性的同时,M套件彰显出豪华与动感特质,该车的市场指导价为48.78万元。

### 沃尔沃汽车成都制造厂探秘之旅开启

2013年8月28日,沃尔沃汽车成都制造厂正式开业。2015年3月31日,一群坚持真理与真相的媒体人走进沃尔沃汽车成都制造厂,共同探寻沃尔沃品质之道的秘密。

成都工厂在筹备的时候就被定义为一家全球工厂,其产品根据需求将发往世界上任何一个国家。由于建造时间的不同,中国工厂的一些设备甚至优于国外工厂,真正能够做到国内生产,全球品质。

遵循全球统一制造标准,坚持以人为尊的设计哲学,在成都工厂诞生的国产S60L与XC60均沿袭了沃尔沃汽车对

品质与安全的信仰,树立了全球品质、人文制造的典范。

沃尔沃新款XC60搭载AWD全时四驱科技,历经颠簸崎岖,仍如置身平坦大道,更能在弯道中畅享真我;直列5缸涡轮增压发动机,匹配Geartronic 6速手自一体变速箱,澎湃动力瞬间贯穿心路;您在驰骋中放纵感官,探索万变驾趣。沃尔沃S60L大器登场,守护梦想前行。S60L标配IAQS车内空气质量控制系统,自动清新车内空气,让您如临北欧之境;S80L增强版City Safety全新升级,细致严苛的安全保障,为您完美护航。

### 上海通用雪佛兰15年巡展宁波首站 轿辰美通独家承办

4月11日,宁波江北万达广场内宁波轿辰美通雪佛兰展厅将举行上海通用雪佛兰15周年巡展宁波首站活动。

活动现场10万元油卡免费送;订车、参加现场活动都有机会获得厂方补贴的10万元油卡,先到先得;抽奖赢大礼;活动当天订车或参与互动均有机会抽取iPhone6 plus,奖品总计10万元;活动现场更有亲子活动、互动游戏环节等你参与,狂欢+抽奖,游戏+大礼就在这周末,提前报名还有丰厚的预约礼赠送哦!

届时,雪佛兰品牌旗下各款车型也将悉数亮相;全球中高级旗舰轿车迈锐

宝,都市力量SUV科帕奇,还有新生代越级性能小车爱唯欧和2014年全新上市的新科鲁兹,“全民理想家轿”赛欧3,全方位展现雪佛兰值得信赖、自信睿智、乐于表现、年轻活力的品牌个性,让消费者一睹雪佛兰旗下车型的国际品质。

“雪佛兰城市快线”,无论在规模上、技术上还是覆盖面,以及参与活动人数上都是又一次全新的升级,全面打造“天时地利”充分贴合区域消费者的个性化需求品牌体验,实现消费者与雪佛兰的“无缝连接”,点燃宁波广大车迷朋友的无限激情。

### 一汽丰田PRADO普拉多2.7L国产车型震撼上市

3月30日,一汽丰田PRADO普拉多2.7L国产上市会在成都举行。PRADO普拉多2.7L国产车型共推出手动版、自动标准版、自动豪华版3个级别。此前,PRADO普拉多2.7L一直以进口方式在一汽丰田渠道进行销售,此番国产上市,只为让更多消费者感受到LAND CRUISER品牌的世家荣耀,让中国消费者享受到更符合他们使用需求以及更高性价比的车型。

作为LAND CRUISER家族的一员,PRADO普拉多2.7L国产车型承袭了其高刚性车架,同时也沿袭了其享誉全球的越野性能。PRADO普拉多2.7L国产车型搭载了L4 2.7L 2TR-FE发动机,最大功率为117kw,峰值扭矩为244N.m,更以

全时四驱系统,LSD限滑差速器等驱动配置,无论沙漠险滩,还是丛林山地、高原戈壁,都能肆意驰骋,让野性尽情释放。

国产PRADO普拉多2.7L更适应中国的自然环境和道路情况,也更符合中国消费者的实际用车需求。

传承LAND CRUISER的卓越品质,PRADO普拉多在全球170个国家广受赞誉,其不断超越自我,追求极致的造车理念,无不为人所推崇。沿袭世家荣耀,PRADO普拉多2.7L国产车型震撼登场,其极具优势的市场价格、超越同级的商品实力和适应中国环境的专属设定,将与PRADO普拉多4.0L一起,为消费者提供更多选择,与其共同探险激荡人生、驰骋精彩未来。

## 中基奥迪俱乐部

4S店地址:鄞州区下应北路666号 招募热线:28896699



### 全新玛莎拉蒂 Quattroporte S Q4总裁轿车重磅上市

3月27日,第六代玛莎拉蒂Quattroporte总裁轿车系列的最新成员——全新Quattroporte S Q4总裁轿车在宁波正式上市。这是继玛莎拉蒂Ghibli S Q4车型之后推出的又一款全轮驱动车型。作为今年推出的最重要车型,玛莎拉蒂Quattroporte S Q4总裁轿车以无与伦比的操控体验和适应能力,以及卓越的安全性树立运动型豪华四门轿车的新标杆,丰富了玛莎拉蒂产品组合并提升品牌在中国市场的竞争优势。

全新玛莎拉蒂Quattroporte S Q4总

轿车采用V6双涡轮增压发动机和八速自动变速箱,搭配全新智能Q4全轮驱动系统,在强劲的动力、卓越的操控性基础上,进一步提升了新车型的安全性和全天候适应能力。

作为一款高性能运动豪华四门轿车,全新玛莎拉蒂Quattroporte S Q4总裁轿车设计风格遵循了玛莎拉蒂的指导性设计原则:和谐的比例、动感的线条和优雅的意式风格。全新玛莎拉蒂Quattroporte S Q4总裁轿车在设计上集优雅与力量于一身,强化了该车与生俱来的运动基因。

### 斯巴鲁举办全新Outback傲虎品鉴之旅

3月23日,斯巴鲁汽车在杭州莫干山举办了“驭赏春归”——全新Outback傲虎品鉴之旅。来自全国的近百名汽车媒体专业人士,深入品味了斯巴鲁完美融合创新设计与精湛造车技术的自信之作所带来的优雅生活之趣。

斯巴鲁针对中国消费者越来越乐于享受远行和高品质生活的发展趋势,在中国创启了远行SUV的概念,并在去年底面向中国市场推出了基于此种创新概念而精心打造的全新Outback傲虎。这一车型

以左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)结合水平对置发动机(SUBARU BOXER)的独特核心汽车技术为基础,通过在外外观设计、舒适、操控、通过性、安全、环保等方面的全方位进化,直观传达出对远行SUV特质和至臻品质的双重追求。斯巴鲁希望这一定位于“远行思想家”的车型在实现“为客户制造最有价值的产品”的目标同时,以独有方式定义远行,帮助每一位使用者在远行中激发思索,在思索中发现更为宽广的世界。

### “卷福”代言的SUV名爵锐腾亮相宁波车展

上汽MG名爵品牌本月上市的中高级SUV名爵锐腾,因其“高性能、高颜值、高价值”而成为市场最高关注度车型。不仅如此,“神探夏洛克”一角的饰演者“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇成为名爵锐腾的代言人,这也让该车人气飙升。3月27日,名爵锐腾亮相宁波车展,这也是该款明星车型在上市后首次在车展上与消费者见面。

在MG名爵90余年的品牌历史中,不乏众多以性能、速度著称的车型,而MG GS名爵锐腾无疑又是一款令MG品牌价值再次升

级的高性能汽车,它以全新的动力总成、独特的英伦设计和领先的科技配置,树立了中高级SUV“高性能、高颜值、高价值”的评判标准,开创了中高级高性能SUV的细分市场。

除了名爵锐腾,MG展台的其他车型也备受关注,比如2014年上市的高性能风尚中级车——MG GT。MG GT获得了众多富有激情、敢于突破的年轻一代消费者的青睐。“精品英伦小车”MG3、“时尚先锋轿跑”MG5和MG6 90周年赛道版也为宁波消费者提供了超值购车方案。

本版稿件由包佳整理

10 雪佛兰中国十周年 1954-2014

探索新境界 FIND NEW ROADS

雪佛兰 CHEVROLET

### 4月雪佛兰促销盛宴: 特价车、10万油卡……

上海通用2015巡展首站 轿辰美通独家承办

活动时间: 4月11日  
活动地点: 宁波江北万达广场 轿辰美通展厅同步

城市快线 CHEVY EXPRESS

★特价车(厂方特批): 科帕奇2台, 经典科鲁兹5台, 创酷1台, 赛欧3一台

★全新科鲁兹 赛欧3全系24期0利率

★厂方补贴10万油卡, 订车抽奖赢iPhone6 Plus

★订车抽奖赢豪华大礼包

**宁波轿辰美通汽车销售服务有限公司**

地址: 宁波市通达路558号(西湖花园对面) 销售热线: 0574-89011888